
64% 
Almost two-thirds of 
parents are concerned 
their student isn’t 
reaching their 
full potential

85%
of parents notice something 
that concerns them about 
their child once a month, 
with 1 in 5 saying it 
happens every day 

42%
of parents are
more stressed
than ever 
about their child’s
academic success

72%
of parents say other 
people’s opinions 
have an impact
on their willingness to get 
their child assessed for a 
learning disability

Over half
of parents believe that their child is still 
academically behind post-pandemic and 

Data from a survey conducted by Talker Research on behalf of Presence from Sept. 9 to Sept. 17, 2024, with a panel of 2,000 parents of school-aged kids.

Parents are worried
about their child’s

24%
future 
preparedness

37%
emotional 
well-being

28%
social 
development

23%
behavioral 
issues

91%
of those parents 
worry they will stay 
behind for the rest of 
their schooling

Shadows
of doubt
Shedding light on parent 
concerns about their child's 
post-pandemic development 


